

«БЕЛАРУСЬ» ПРИГЛАШАЕТ

Брест — на бойком месте. Круглый год, а особенно в летние месяцы, здесь полно туристов. Их влечет Брестская крепость-герой, природа здешнего края, Беловежская пуща. Многие любители путешествий считают для себя делом чести увидеть места боев, посетить Музей обороны, почтить память защитников цитадели над Бугом. Только в нынешнем году экскурсионные бюро обслужили свыше 200 тысяч туристов. А таких, которые посетили Брест, не пользуясь услугами туристских организаций, еще больше.

Поток экскурсантов все время увеличивается. Если в прошлом году Брест принял 54 туристских поезда, то нынче только за шесть месяцев — более 80. Сейчас через город проходят три всесоюзных туристических маршрута, а в будущем году их будет шесть, в том числе один радиальный, т. е. приезжающие будут жить в Бресте 12 суток. С завершением строительства мемориального комплекса «Брестская крепость» следует ожидать еще большего притока экскурсантов.

А вот устроить туристов на ночлег прежде не всегда удавалось: в гостиницах зачастую не было свободных мест. Об этом я пишу в прошлом времени, потому что сейчас положение коренным образом изменилось. На днях в Бресте открылась гостиница «Беларусь» на 550 мест. Она находится в ведении областного совета по туризму.

Это здание, построенное на бульваре Шевченко рабочими СУ-116.

Слов нет, оно производит хорошее впечатление, гармонично вписывается в архитектурный ансамбль. Гостиницу по

праву можно назвать одним из красивейших зданий города. Но, как говорится, не красна изба углами, а красна пирогами. Поэтому давайте совершим с вами экскурсию по внутренним помещениям отеля.

...В кабинет к директору Виктору Петровичу Морозову то и дело заходят работники гостиницы. У каждого неотложные дела. Поселились первые клиенты, и забот, естественно, прибавилось. Как и в любом новом доме, что-то где-то сделано не так, как нужно, что-то необходимо срочно исправить, подвезти, отвезти... Но, несмотря на занятость, Виктор Петрович любезно соглашается быть гидом по этажам гостиницы.

Здесь еще не успел выветриться запах краски. Солнце, врываясь в вестибюль сквозь широкие окна, отражается от эмалевых поверхностей стен, никелированных деталей. Много света, воздуха. Сейчас утро, и ресторан, расположенный на первом этаже, еще не работает. Но с залом мы познакомимся. Интерьер оформлен со вкусом, в современном стиле, на кухне все сверкает первозданной белизной. По соседству — банкетный зал на 60 мест. Проходим в другое крыло здания — здесь мужской и женский залы парикмахерской.

Чтобы подняться на верхние этажи, к услугам клиентов три лифта. Одним из них воспользовались и мы. В коридорах ковровые дорожки, жужжат пылесосы — идет утренняя уборка. Номера рассчитаны на одного и двух человек. Мягкая новая мебель, ковры, торшеры... Словом, для клиентов созданы все удобства.

А в цокольном этаже расположились областной совет по туризму, экскурсионное бюро,



читальный и кинозалы, бильярдная, многие подсобные помещения.

Кое-что еще не успели сделать к открытию гостиницы. Ведутся работы, и на этажах вскоре откроются кафе, будет заасфальтирована и оборудована площадь для стоянки автотранспорта.

— Если станете писать о гостинице, непременно пригласите гостей Бреста останавливаться у нас, — сказал на прощание Виктор Петрович.

Я охотно взял на себя эту миссию. Что ни говорите, а приглашать всегда приятно. Пусть все, кто приезжает в наш пограничный город, знают:

— Вас приглашает «Беларусь». Добро пожаловать!

В. МАЛАШЕВСКИЙ.

На снимках: здание гостиницы «Беларусь»; один из холлов; в зале ресторана.

Фото В. Германа.

